
地域づくり・人づくり・関係づくりをコンセプトに、生涯学習・社会教育に関す
る様々な情報をお届けします。（裏面もご覧下さい。）
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「住民による主体的な活動の場」「みんなが気軽に集える場」

文化庁の助成により「ファンタジーマジックショー 2025」を西郷村で開催します。西洋から
伝来したマジックと日本古来より受け継がれてきた水芸も登場します。村民の皆様にはお誘い
合わせの上、是非プロのマジックをご堪能いただければと思います。

○開催日時 令和７年７月２７日（日） 開演午後２時(開場午後 1 時 30 分)

○会 場 西郷村文化センター 大研修室
○入 場 料 ５００円（大人） ※中学生以下無料

ただし、小学生以下は保護者同伴（有料）となります。

○入場券発売 令和７年６月１６日（月）～ 西郷村文化センター窓口
（注）発売は平日のみ、８：３０～１７：１５まで

○定 員 ２００名（定員になり次第、入場券発売終了）

地 域 学 校 協 働 活 動 本 部 事 業 ( R 7 ) →地域と学校との連携・協働
運営委員会＆評価･検証委員会(5/8)
本村では、未来を担う子ども達が健やかに育むために、学校、家庭、地域が連携・協働し、社会

全体の教育力向上に向けた取組の一層の推進を図っています。そのために、西郷村地域学校協働本
部に運営委員会(構成員:学校関係者､ PTA 関係者､各種団体の関係者､地域ｺｰﾃﾞｨﾈｰﾀｰ等)を設置し、年間事業計画等を審議、決
定をしています。また、本事業の適切な在り方を検討するために、評価・検証委員会も設置し、よ
りよい事業となるよう進めています。５／８の第１回委員会では、委嘱状交付・役員選出・今年度
の事業計画等を行い、地域が一丸となって、それぞれの立場で本部事業を推進していくことを確認
しました。（役員・コーディネーターは、「広報にしごう６月号」に掲載）
新年度になり、小・中学校８校において、地域学校協働活動事業（学校支援・放課後子ども

教室・学習支援）が進んでいます。地域の宝である村内の子どもたちのために、地域の皆様に
は、それぞれの立場でご協力いただき感謝申し上げます。

「学校支援事業」
中学校区のコーディネーターが学校からの要望に応え、地域ボランティアと連絡調整を行い、学校の環境

整備や体験活動等の支援をします。今年度も、地域の皆様には各学校の支援でご協力いただいています。

＜希望ヶ丘の草刈り：西二中＞ ＜ビオトープの整備：米小＞ ＜田植え：熊倉小＞



「放課後子ども教室」
子どもたちが安全・安心に活動できる居場所づくりとして、水・金曜

の放課後に４教室でスタートしました。地域の活動支援員とともに、学

習やスポーツ・文化活動など多様な体験や異学年交流に取り組み、体験

を通して心豊かなで健やかな子どもたちの育成を目指しています。今年

度は、９０名の児童が申込みました。 ＜熊倉子ども教室＞

５／２１（水）には、開所式が保護者の皆様も参加して各教室で行わ

れ、校長先生と生涯学習課のあいさつ、そしてスタッフ紹介などがあり

ました。また、熊倉教室には、県南教育事務所の吉田健一先生からごあ

いさついただきました。

なお、スタッフは開所準備のため、５／１４（水）は、スタッフ会議

で児童対応の講義と運営方法等について、５／１６（金）には県南教育

事務所主催の研修会に参加しました。 ＜小田倉子ども教室＞

「学習支援（ステップフリー）」
放課後に児童館と小学校で実施する教室、長期休業中（小

学生対象）と休日（中学生対象）に文化センターで行う教

室があり、塾講師や地域の指導者が児童・生徒の学力向上

を目的として指導しています。児童館のステップ・フリー

は、５月１２日からスタートしました。なお、小学生の夏

休み学習教室は、６月下旬から募集を開始します。 ＜小田倉児童館＞ ＜羽太児童館＞

公民館事業アラカルト

地区集会施設出前講座(4/24) 人生楽園クラブ(5/13)
間の原地区で、ポーセ 初回は開講式と塩谷慎

ラーツ講座を行いました。 介課長補佐による「西郷
講師は、馬場淳子先生で、 の歴史を学ぼう」講座を
１５名が参加しました。 行い、７２名が参加しま
参加者は、それぞれの想 した。６月以降、趣味の
いを込めて、すばらしい 講座は７回予定されてい
作品に仕上げました。 ます。

西郷単位制総合大学講座(5/15) ふるさと西郷講座(5/18)
「トップリーダーに聴く」講座で、今年度は 西郷村のシンボルスポーツであるウォーキ

東陽電気工事（株）の石川格子社長が、「人生 ングをしながら、村内の文化財や名所にふれ
における『失敗』の見守り方」と題して講義を あって学ぶ、ふるさと西郷講座が開催されま
行いました。人材育成には、試行錯誤できる環 した。今回は、初めての開催となる、勝負沢
境が大切であり、心 地 区 内 を 回 り ま し
理的安全性について た 。 参 加 者 の 皆 さ
も具体的な事例をも ん は 、 地 区 内 の 史
とにお話がありまし 跡、名所に立寄り、
た。講義の後半には、 ガ イ ド の 説 明 を 聞
受講者同士の話し合 き な が ら 、 約 ４ ㎞
いの場を設け、たく の コ ー ス を 歩 い て
さんの学びを得るこ 楽しみました。
とができました。

ロビー展「絵手紙サークル虹」 村立幼稚園「親子行事」(5/14)
５月～６月の展示です。絵手紙をはじめ、紙漉 ＜中央公民館の講師紹介・事業支援＞

きなどの見事な作品がたくさん展示されています。 「親子ヨガを楽しもう」という企画で、約
文化センターにお越しの際は是非ご覧ください。 ４０名が参加しまし

た。遠藤早織先生の
ご指導で、親子での
楽しいふれあいの一
時を過ごすことがで
きました。


